

2/a/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Jóléti Bizottságának 2017. február 13-án 17:00 órai kezdettel tartott NYÍLT rendes üléséről

Helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyaló terme

Jelen vannak:

A Jóléti Bizottság részéről:

Pintér Ádám	bizottsági elnök
Kiss Ádám	bizottsági tag
Kiss Károlyné	bizottsági tag

Jóléti Munkacsoport részéről:

Both Piroska	munkacsoport tag
--------------	------------------

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Petricskó Zoltán	általános alpolgármester
Kéri Mihály	gazdasági vezető
Novák Andrea	Közgazdasági Irodavezető
Bartha Enikő	Önkormányzati és Szervezési Irodavezető
Horváth Aurélia	népjóléti ügyintéző
Alföldiné Petényi Zsuzsanna	vagyongazdálkodási ügyintéző
Herczeg Mária	lakásgazdálkodási előadó
dr. Klucsó Anita	jogtanácsos
Bán Edit	szervezési ügyintéző

Pintér Ádám bizottsági elnök: Köszönti a Bizottságot, megállapítja, hogy a Jóléti Bizottság határozatképes, jelen van 3 fő. Javasolja a napirendi pontok sorrendjének módosítását, mely szerint 1. napirendi pontként a meghívó szerinti 8. napirendi pontot: „**Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**”, 2. napirendi pontként a meghívó szerinti 1. napirendi pontot: „**Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**” javasolja megtárgyalni, a többi napirendi pontot pedig a meghívó sorrendjében javasolja megtárgyalni. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban, felkéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

A Jóléti Bizottság egyhangzó (3) igen szavazattal a napirendet elfogadja.

NAPIREND

	Cím	Típusa	Előterjesztő	Előkészítő
1. T.12.	Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról	Előterjesztés	Kéri Mihály gazdasági vezető	Tamás Attiláné Novák Andrea
2. T.2.	Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról	Előterjesztés	Verseghi-Nagy Miklós polgármester	Bartha Enikő
3.	Szociális lakáspályázatok eredményéről <u>Az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülés rendelhető el!</u>	Előterjesztés	Kéri Mihály gazdasági vezető	Herczeg Mária
4.	Heim Teodóra bérleti szerződésének korrigálása <u>Az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülés rendelhető el!</u>	Előterjesztés	Kéri Mihály gazdasági vezető	Herczeg Mária
5.	A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete 2016. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadása	Előterjesztés	Petricskó Zoltán általános alpolgármester	Horváth Aurélia
6.	Az óvodai beiratkozások idejének kijelöléséről	Előterjesztés	Petricskó Zoltán általános alpolgármester	Kozma Krisztina
7.	Szentendre Város Egészségügyi Intézményei Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról	Előterjesztés	Petricskó Zoltán általános alpolgármester	dr. Klúcsó Anita
8. T.19.	Szentendre Város Egészségügyi Intézményei alapító okiratának módosításáról	Előterjesztés	Verseghi-Nagy Miklós polgármester	dr. Klúcsó Anita
	Egyebek			

1. Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egy általános kérdéssel kívánja kezdeni e napirendi pont tárgyalását. Kérdése Kéri Mihály gazdasági vezetőhöz és Novák Andrea Közgazdasági Irodavezetőhöz, hogy a Jóléti Bizottsághoz tartozó területeken, úgymint oktatás, sport, ifjúság, szociális területeken milyen változások lesznek a költségvetésben.

Dombay Zsolt és Fülöp Zsolt bizottsági tagok megérkeztek az ülésterembe, a Jóléti Bizottság jelenlévő tagjainak létszáma 5 fő.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Elmondja, hogy a sport területén 4 millió Ft-ról 7 millió Ft-ra történik a módosítás. Ifjúsági területen 3 millió Ft-ról 4 millió Ft-ra történik a változás. Szociális területen a rendkívüli települési havi rendszeres támogatás eddig 2.000 Ft volt, sikerült megegyezniük, itt 100 %-os emelést tudnak biztosítani, így havi 4.000 Ft lesz e támogatás. Ezenkívül 14.250 Ft-ról 20.000 Ft-ra tudják emelni a rendkívüli települési eseti támogatás összegét. Elmondható, hogy az elmúlt 10 évben ez az egyik legmagasabb emelés, amelyet az önkormányzat szociális területen meg tudott tenni. A hajléktalanszállóval kapcsolatban a Magyar Vöröskeresztnek biztosítva lesz a támogatási összeg.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Kérdése Novák Andreához a Közgazdasági Irodavezetőhöz, hogy ez összegszerűségben mennyit jelent.

Novák Andrea Közgazdasági Irodavezető: Elmondja, hogy összegszerűen az eseti támogatás a 2016. évi előzetes tényadatok szerinti 2.206.000 Ft-hoz képest 2017-ben 4 millió Ft lesz, és a havi rendszeres támogatás - amely óriási növekedést ért el - 4.552.000 Ft-ról 10 millió Ft-ra változik, de ha az eredeti tervet nézik, az előirányzat szerinti 1,6 millió Ft-ról 10 millió Ft-ra emelték, tehát a tervhez képest még nagyobb emelkedés volt.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy ez segíteni fog egyébiránt a szociális lakásoknál is, a szociális bérlők a támogatásoknak köszönhetően akár jobban fognak tudni majd fizetni.

Novák Andrea Közgazdasági Irodavezető: Tájékoztatja a bizottsági ülésen résztvevőket, hogy az önkormányzati támogatások összesen a 2016. évi előirányzott 20.250.000 Ft-hoz képest 2017. évben 30.520.000 Ft-ra emelkednek, az előterjesztés 6. sz. mellékletében foglaltak szerint.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Az egészségüggyel kapcsolatban elmondja, hogy a 2016. évi eredeti előirányzathoz képest a támogatási összeg tekintetében 2,5 millió Ft-os az emelkedés.

Novák Andrea Közgazdasági Irodavezető: A célfeladatokat illetően, az egészségügy területét említve elmondja, hogy a 2016. évi előirányzat szerinti 2 millió Ft-os támogatási összeghez képest a 2017. évi előirányzat szerinti támogatási összeg 4,5 millió Ft-ra emelkedett, és a 2,5 millió Ft-os emelkedés a prevenciós egészségügyi szolgáltatások megnevezést kapta.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Kérdése Novák Andreához, a Közgazdasági Iroda vezetőjéhez, hogy a fent említett összeg az Egészségügyi Alapba kerül.

Novák Andrea Közgazdasági Irodavezető: Elmondja, hogy célszerűnek tartja, hogy ne mozgassák az Egészségügyi Alapot - még egy Alappal növeljék, hanem az Egészségügyi Alapnak legyen egy ilyen alszáma, ha esetleg mégis csak azt mondanák, hogy többet, vagy kevesebbet szeretnének erre költeni, akkor egyszerűbb legyen a bizottság dolga. Továbbá elmondja, hogy az oktatás terület tekintetében a célfeladatok támogatására megállapított keretösszeg 2017-ben a 2016. évi előirányzat összegéhez képest nem módosult.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Megemlíti, hogy az oktatás területén annyiban történt változás, hogy az Állam átvette az intézményfenntartással kapcsolatos feladatokat.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Fontosnak tartja, hogy ettől függetlenül az iskolákkal szeretnék megtartani azt a jó kapcsolatot, amit eddig is kialakítottak, tehát ha eszközfejlesztésre, vagy egyebekre támogatást kívánnak kérelmezni az önkormányzattól, akkor ezt szeretnék a továbbiakban is támogatni.

Pintér Ádám bizottsági elnök: A bizottsági tagok részéről egyéb kérdés, hozzászólás, javaslat nem lévén, kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

8/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

2. Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kéri, hogy a bizottsági ülésen az SzMSz módosításával kapcsolatban csak a Jóléti Bizottságot érintő változásokkal foglalkozzanak. Felkéri Petricskó Zoltán általános alpolgármestert, röviden ismertesse a munkacsoporti elnök lemondásával kapcsolatos tudnivalókat.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Elmondja, hogy annyi történt, hogy dr. Morlin Eszter Jóléti munkacsoport elnök lemondott és Zetelaki Orsolya, akit dr. Morlin Eszter maga helyett ajánlott - időközben kapott egy állásajánlatot és jelezte irányukba, hogy nem tudja mégsem ellátni a munkacsoport elnöki teendőit. Így Both Piroskát javasolják a munkacsoport elnöki pozícióba, aki immár 6 éve vesz részt a Jóléti Munkacsoport munkájában. Úgy gondolja, hogy személyében nem okoznak majd csalódást, mert teljes mértékben a kisujjában van az a problémahalmaz, amivel ők foglalkoznak. Kéri a bizottsági tagokat, hogy e javaslatát támogassák. Hozzáteszi, hogy plusz egy munkacsoporti tagnak Merganz Jánosnét javasolják megválasztani - Bethlen Béláné javaslatára -, aki szintén jártas és érzékeny szociális területen, ezért kéri, hogy a bizottság támogassa javaslatát.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy Both Piroskához a bizottsági tagoknak van-e esetleg kérdésük. Megállapítja, hogy nincs kérdés. Arra kéri a bizottsági tagokat, hogy a Jóléti Bizottság nevében csak erről a személyi változásról szavazzanak az SzMSz tekintetében, a másik kérdés ugyanis a testületre vonatkozik.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

9/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról készült előterjesztést, a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

3. Előterjesztés a szociális lakáspályázatok eredményéről

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése Both Piroska munkacsoport taghoz, hogy a munkacsoporti ülésen megtárgyalták-e a szociális lakáspályázati anyagokat, illetve kéri, hogy ismertesse a munkacsoport javaslatait. A pályázati anyagokat a munkacsoport és a bizottság részéről is mindenki áttekinthette. Az első ilyen önkormányzati lakás a Céh utca 1. 1/3. szám alatti, 18 m² alapterületű komfortos lakás.

Both Piroska munkacsoport tag: Elmondja, hogy a munkacsoport szociális bérlőként Csabai Viktort javasolja.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Megköszöni a munkacsoport javaslatát. Elmondja, hogy a második önkormányzati lakás a Hamvas Béla u. 8. IV/13. szám alatti 35 m² alapterületű összkomfortos lakás, melynek szociális helyzet alapján történő bérbevételére összesen négy érvényes pályázat érkezett.

Both Piroska munkacsoport tag: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a fenti lakásban jelenleg Rippel Ferencné, nyugdíjas, volt óvodai dolgozó lakik, tartozásai nincsenek, jó bérlőnek számít, őt javasolják.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy akkor tehát a munkacsoport ez esetben a lakásbérleti szerződés hosszabbítását javasolja. A következő önkormányzati lakás a Gellért u. 4. szám alatti 34 m² alapterületű komfortos lakás.

Both Piroska munkacsoport tag: Beszámol arról, hogy a fenti ingatlan szociális alapon történő bérbevételére a jelenlegi szociális bérlő nem adta be pályázatát. Egy érvényes pályázat érkezett, a munkacsoport ennek megfelelően Szabó Anikót javasolja.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Hozzáfüzi, hogy erre a lakásra az egy érvényes pályázaton kívül a többi beérkezett pályázat érvénytelen volt.

Pintér Ádám bizottsági elnök: A negyedik bérbeadásra kijelölt önkormányzati lakás szintén a Gellért u. 4. szám alatt található, 38,52 m² alapterületű komfortos lakás.

Both Piroska munkacsoport tag: Elmondja, hogy a fenti lakásban jelenleg Nagy Gábor és Nagyné Kiss Gyöngyi lakik, szociális bérlők, Nagyné Kiss Gyöngyi bölcsődei gondozó. Ők is jó bérlőknek számítanak.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Megjegyzi, hogy ennél a lakásnál szintén a lakásbérleti szerződés hosszabbítása javasolt. Elmondja, hogy az ötödik önkormányzati lakás, amelyre szociális helyzet alapján történő bérbeadásra pályázatot írtak ki, a Szabadkai u. 9/2. szám alatti ingatlanon található 42 m² alapterületű komfortos lakás.

Both Piroska munkacsoport tag: Elmondja, hogy Németh Zsoltné a jelenlegi bérlő. A munkacsoport őt javasolja a pályázat nyertesének.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Javasolja, hogy az imént elhangzottak szerinti javaslatok alapján, ha lehet, akkor egyben szavazzanak az őt határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

10/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló, **Szentendre, Céh u. 1. I/3. szám alatti, 2448 hrsz-ú ingatlanban található 18 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat eredményét az alábbiak szerint határozza meg:
 - a pályázat eredményes, nyertese: Csabai Viktor
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertest a döntésről értesítse és a lakásbérleti szerződést a pályázat nyertesével kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

11/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló, **Hamvas Béla u. 8. IV/13. szám alatti, 1245/12/A/66 hrsz-ú 35 m² alapterületű összkomfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat eredményét az alábbiak szerint határozza meg:
 - a pályázat eredményes, nyertese: Rippel Ferencné
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertest a döntésről értesítse és a lakásbérleti szerződést a pályázat nyertesével kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

12/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló, **Gellért u. 4. (az ingatlan-nyilvántartás szerint Gellért u. 1.) szám alatti 3047 hrsz-ú ingatlanban található 34 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat eredményét az alábbiak szerint határozza meg:
 - a pályázat eredményes, nyertese: Szabó Anikó
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertest a döntésről értesítse és a lakásbérleti szerződést a pályázat nyertesével kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

13/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló, **Gellért u. 4. (az ingatlan-nyilvántartás szerint Gellért u. 1.) szám alatti 3047 hrsz-ú ingatlanban található 38,52 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat eredményét az alábbiak szerint határozza meg:
 - a pályázat eredményes, nyertese: Nagy Gábor és Nagyné Kiss Gyöngyi
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertest a döntésről értesítse és a lakásbérleti szerződést a pályázat nyertesével kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

14/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló, **Szabadkai u. 9/2. szám alatti 453/2 hrsz-ú (azóta telekalakítással 453/3 hrsz-ú) 42 m² alapterületű komfortos**

lakás bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat eredményét az alábbiak szerint határozza meg:

- a pályázat eredményes, nyertese: Németh Zsoltné

2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertest a döntésről értesítse és a lakásbérleti szerződést a pályázat nyertesével kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

15/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés alapján megállapítja, hogy

1. Szentendre Város Önkormányzat tulajdonában álló,
 - **Szentendre, Céh u. 1. I/3. szám alatti, 2448 hrsz-ú ingatlanban található 18 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat során érvénytelen Horváth Szilveszterné Pór Klára, Gáspár Judit, Turcsányi Szabina és Kozák Krisztina és Németh János pályázata, továbbá
 - **Hamvas Béla u. 8. IV/13. szám alatti, 1245/12/A/66 hrsz-ú 35 m² alapterületű összkomfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat során érvénytelen Gáspár Judit, Horváth Tamás és Turcsányi Szabina pályázata, továbbá
 - **Gellért u. 4. (az ingatlan-nyilvántartás szerint Gellért u. 1.) szám alatti 3047 hrsz-ú ingatlanban található 34 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat során érvénytelen Horváth Szilveszterné Pór Klára, Vajda Józsefné és Turcsányi Szabina pályázata, továbbá
 - **Gellért u. 4. (az ingatlan-nyilvántartás szerint Gellért u. 1.) szám alatti 3047 hrsz-ú ingatlanban található 38,52 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat során érvénytelen Gáspár Judit és Turcsányi Szabina pályázata, továbbá
 - **Szabadkai u. 9/2. szám alatti 453/2 hrsz-ú (azóta telekalakítással 453/3 hrsz-ú) 42 m² alapterületű komfortos lakás** bérbevételére 2017. január 09-én kiírt pályázat során érvénytelen Gáspár Judit és Vajda Józsefné pályázata.
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről az érvénytelen pályázókat írásban értesítse.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. február 28.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

4. Előterjesztés Heim Teodóra bérleti szerződésének korrigálásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Említi, hogy Heim Teodóra bérleti szerződésével kapcsolatban egy elírás történt, így ez csak technikai kérdés, erre való tekintettel javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

16/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdés alapján úgy dönt, hogy

1. a Heim Teodóra bérlővel 2009. január 28-án határozatlan időre, a szentendrei 1825 hrsz-ú ingatlanban lévő 46 m² alapterületű összkomfortos bérlakásra kötött lakásbérleti szerződésben az ingatlan címét helyesen Dumtsa Jenő u. 12. C. épület III. ajtószámra módosítja,
2. felkéri a Polgármestert, hogy a bérleti szerződés módosítását - az időközben bekövetkezett jogszabályváltozásokra tekintettel egységes szerkezetbe foglaltan - kösse meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

Pintér Ádám bizottsági elnök: Megköszöni Both Piroska munkacsoport tagnak az ülésen való részvételt, és a munkacsoportban további jó munkát kíván!

5. Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete 2016. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Érdeklődik, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés. Kérdése Kiss Ádám bizottsági taghoz egyrészt az, hogy van-e a Vöröskereszt beszámolóhoz valamilyen megjegyzése - tekintettel arra, hogy elmondása szerint Kiss Ádám bizottsági tag szokott általában beszámolni arról, hogy mi a helyzet a hajléktalan ellátásban, másrészt, hogy rendben vannak-e nagyjából, a körülményekhez képest.

Kiss Ádám bizottsági tag: jelzi, hogy a körülményekhez képest rendben van a hajléktalan ellátás.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Hozzáteszi, hogy járt kint a hajléktalanszállón körülbelül három héttel ezelőtt, rend és tisztaság van, a felújítás nagyon jól sikerült. Beszámol arról, hogy írtak egy levelet a Minisztériumnak, hogy támogassák a Vöröskereszt kezdeményezését a kvótára vonatkozóan, egyelőre még nem kaptak rá választ. Elmondja, hogy szóba elegyedett a hajléktalanokkal, és szavá tették, hogy nincs mivel elütni az idejüket,

ezért különböző sakkot, kártyát, dominót vásárolt, és a jövő héten, vagy még a hét folyamán át fogják nekik adni, hogy egy kicsit komfortosabban érezzék magukat. Nagyon meg vannak egyébként elégedve. Továbbá elmondja, hogy borzasztó az, hogy ott fiatalokkal is találkozott. Említette, hogy beszélt egy 19 éves drogfogyasztóval, aki elmondta, hogy milyen nagy segítség neki, hogy a hajléktalanszállóra be tud menni. Összefoglalva, elmondása szerint úgy látta, hogy a feladatokat megfelelően látja el a Vöröskereszt. Megjegyzi, hogy biztos, hogy vannak kisebb-nagyobb problémák, de véleménye szerint jól végzik a feladatukat.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy a korábbi gondok nagyrészt megszűntek.

Horváth Aurélia népjóléti ügyintéző: Elmondja, hogy az utcai szociális munka nagyot lendít a dolgon - a hajléktalanokat felkutatják, megnézik őket, elmennek értük (autóval járnak), tehát sokat tesznek értük.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Elmondja, hogy a nagy hidegre való tekintettel ugyanakkor a Gondozási Központot is megkérték, hogy ideiglenes megoldásként gondozó intézményként biztosítson nappali melegedőt számukra. Ennek köszönhetően el tudták látni azokat, akik az utcán voltak, így szerencsére nem történt tragédia.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy nappali melegedő ügyében mi a helyzet.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Elmondja, hogy nappali melegedő ügyében a Minisztérium dönt. Továbbá elmondja, hogy személy szerint szeretné, ha megkapnák a kvótát, tekintettel arra, hogy nem kevés pénzt fordítottak rá, és nagy igény lenne rá.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Kérdése Petricskó Zoltán általános alpolgármesterhez, hogy mikorra várható a döntés.

Petricskó Zoltán általános alpolgármester: Elmondja, hogy két hete küldték el a kérelmet. A Vöröskereszt megigényelte, de mint önkormányzat is külön kéressel fordultak a Minisztérium felé - gyakorlatilag lobbitevékenységet próbálnak folytatni, hogy megkapják a nappali melegedőnek a kvótáját.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy azért jobb lenne, ha a hajléktalanoknak nem a Gondozási Központba kellene járniuk. Érdeklődik, hogy a bizottság részéről van-e ezzel kapcsolatban egyéb kérdés. Egyéb kérdés nem lévén, kéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a beszámolóval kapcsolatos határozati javaslatról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

17/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/c sz. mellékletének a Képviselő-testület által a Bizottságra átruházott hatáskörök 2. pontja alapján a Magyar Vöröskereszt „Érted” Hajléktalan Menedékhely 2016. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közigazgatási és Adó Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pintér Ádám bizottsági elnök: Megköszöni Horváth Aurélia népjóléti ügyintézőnek a bizottsági ülésen való részvételét.

6. Előterjesztés az óvodai beiratkozások idejének kijelöléséről

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megjegyzi, hogy az óvodai beiratkozások idejének kijelöléséről szóló előterjesztés technikai jellegű napirendi pont, ezért javasolja, hogy - ha nincs ehhez hozzászólás, akkor szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

18/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága

1. Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/c sz. melléklet a Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök 13. pontja alapján eljárva, az intézményvezetővel történt előzetes egyeztetés alapján úgy dönt, hogy a Szentendre Városi Óvodákban a 2017/2018. nevelési évre az **óvodások beiratkozási ideje az alábbi:**

2017. április 25-28-ig, 8-12 óra között az Óvoda Központban (Pannónia utca 5.),

a következő beosztás szerint:

Kedd (2017. április 25.): Vasvári és Bimbó utcai tagóvodák
Szerda (2017. április 26.): Hold utcai tagóvoda és Óvoda Központ
Csütörtök (2017. április 27.): Szivárvány és Izbégi tagóvodák
Péntek (2017. április 28.): Püspökmajor és Egres úti tagóvodák

Az óvodai beiratkozást megelőző **nyílt napokat 2017. április 3-5. napokon** 8-11 óra között határozza meg.

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről értesítse az intézmény vezetőjét, illetve a beiratkozás idejéről közleményt tegyen közzé a helyi médiában.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: kulturális és köznevelési referens

7. Előterjesztés Szentendre Város Egészségügyi Intézményei Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy ez az előterjesztés is technikai jellegű, a SZEI Szervezeti és Működési Szabályzatában is csak apró módosításokat kellett átvezetni. Kérdés, észrevétel nem lévén javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

19/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/c. melléklet, a képviselő-testület által bizottságra átruházott hatáskörök 1. pontjában foglalt hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy Szentendre Város Egészségügyi Intézményeinek Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: SZEI Intézményvezető

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. Előterjesztés Szentendre Város Egészségügyi Intézményei alapító okiratának módosításáról

Pintér Ádám bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, gyakorlatilag az alapító okirat módosítás egy címváltozást takar. Felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága (5) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

20/2017. (II. 13.) JB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Jóléti Bizottsága megtárgyalta a Szentendre Város Egészségügyi Intézményei alapító okiratának módosításáról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Egyebek

Pintér Ádám bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy egyéb témában a Bizottság tagjai közül akar-e valaki felszólalni. Megállapítja, hogy nincs az Egyebekhez észrevétel. Megköszöni a bizottsági ülésen való megjelenést, és a bizottság hatékony és gyors munkáját. Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy ezen ülésről készített jegyzőkönyvet személye mellett Kiss Ádám bizottsági tagnak kell aláírnia.

Több napirendi pont nem lévén az elnök 17:30 órakor bezárja az ülést.

K.m.f.

Kiss Ádám
bizottsági tag

Pintér Ádám
bizottsági elnök